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Autores de la Contribución (Máximo 4, Times New Roman, 12, cursiva, interlineado sencillo)[footnoteRef:1] [1:  Para cada autor introduzca en una nota al pie, Título académico, centro de adscripción y correo electrónico.] 

Introducción
Deberán considerarse los antecedentes del Cuerpo Académico; el número de integrantes y una breve descripción de las Líneas de Generación y Aplicación del Conocimiento que desarrolla el cuerpo académico, así como de los principales proyectos realizados y los productos generados más sobresalientes. Deberá incorporar además una descripción de las partes que conforman la contribución. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.

Caracterización de integrantes
Describir el número de integrantes que aborde el perfil profesional de cada uno de ellos; los grados académicos obtenidos; la pertenencia a sistemas de investigación nacionales o estatales; certificaciones o evaluaciones obtenidas. A elección de los autores, estos datos pueden incorporarse en una tabla; considerando las siguientes características: 
TABLAS, GRÁFICOS O ILUSTRACIONES
	1. Las tablas e ilustraciones deberán integrarse en el texto en el lugar que corresponda.
2. Numerarse correlativamente. 
3. El título de la tabla o de la ilustración se situará en la parte superior de las mismas:
	Tabla 1; Tabla 2…Ilustración 1; Ilustración 2…
4. Tipo de fuente del título: Times New Roman 10 y negrita.
5. Alineación del título: Centrado.
6. Interlineado para el título: sencillo.
7. Contenido de las tablas: Times New Roman 10
8. Todas las tablas o ilustraciones deberán llevar una nota al pie del mismo, indicando la fuente, ya sea elaboración del autor o a partir de otra fuente.
9. Pegar las ilustraciones como imágenes jpeg para facilitar el manejo del archivo y reducir su tamaño.



Líneas de Generación y Aplicación del Conocimiento 
Describir el nombre y cada una de las Líneas de Generación y Aplicación del Conocimiento (LGAC) y en su caso las sublineas que se deriven de las mismas. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.


Organización interna:
Descripción de las estrategias desarrolladas para la organización de los esfuerzos colectivos de los integrantes del Cuerpo Académico y formas de distribución de tareas, asignación de responsabilidades y desarrollo de roles dentro del Cuerpo Académico, asimismo describir en su caso, las redes de colaboración intra e interinstitucional en las que participa. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.


Principales proyectos realizados
Describir los principales proyectos realizados, enfatizando la metodología utilizada, los objetivos planteados y los resultados más relevantes, así como en su caso, las fuentes de financiamiento que apoyaron la realización de los mismos. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.


Principales acciones académicas y eventos de gestión realizados por el Cuerpo Académico:
En su caso, describir las principales acciones que a nivel colectivo realizan o han realizado como evidencia del compromiso institucional, así como los eventos organizados en forma colectiva, tales como congresos, coloquios, entre otros. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.


Evidencias de actividades realizadas por el Cuerpo Académico:
Describir los principales productos generados a través del trabajo colectivo desarrollado por el Cuerpo Académico, entre otros: libros, capítulos de libros, artículos arbitrados, artículos indexados, ponencias presentadas, direcciones de tesis. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.

Retos y perspectivas del Cuerpo Académico:
Descripción de los principales retos que a juicio de los integrantes del cuerpo académico, enfrentan y estrategias desarrolladas o planeadas para su atención. Asimismo, describir las perspectivas de desarrollo que visualizan en el corto y mediano plazo. El texto deberá estar justificado, interlineado sencillo, en Times New Roman número 12.



Referencias:
Escriba aquí la lista de las referencias que aparezcan citadas a lo largo de la contribución. Cada documento es ordenado alfabéticamente por apellido del autor, o nombre de la entidad y la presentación cambia dependiendo del tipo de documento. (Artículo, libro, documento web, etcétera). Presente la bibliografía atendiendo las Normas APA (Sexta Edición).



Anexos: 
Presentar la información que se considere necesaria y que haya sido mencionada en la contribución.
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